
Звіт  

про проведення громадського обговорення  

проекту наказу Фонду державного майна України «Про затвердження Змін 

до Методики оцінки активів суб‘єктів природних монополій, суб‘єктів 

господарювання на суміжних ринках у сфері комбінованого виробництва 

електричної та теплової енергії» 

          
З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх 

об’єднань Фонд державного майна України забезпечив проведення громадського 

обговорення проекту наказу Фонду державного майна України «Про затвердження 

Змін до Методики оцінки активів суб‘єктів природних монополій, суб‘єктів 

господарювання на суміжних ринках у сфері комбінованого виробництва 

електричної та теплової енергії» (далі – Проект) шляхом його оприлюднення на 

офіційному веб-сайті Фонду державного майна України 17.06.2016.    

Проект наказу розроблений з метою удосконалення процедури визначення 

вартості активів суб‘єктів природних монополій, суб‘єктів господарювання на 

суміжних ринках у сфері комбінованого виробництва електричної та теплової 

енергії, у тому числі енергопостачальних та енергорозподільних компаній під час 

переходу на стимулююче тарифоутворення у відповідній сфері.  

Зміни, що вносяться до Методики, передбачають удосконалення: 

процедури інвентаризації активів  суб‘єктів природних монополій, суб‘єктів 

господарювання на суміжних ринках у сфері комбінованого виробництва 

електричної та теплової енергії; 

організаційних засад оцінки нерухомого майна та спеціалізованого рухомого 

майна; 

процедури визначення фізичного зносу активів суб‘єктів природних 

монополій, суб‘єктів господарювання на суміжних ринках у сфері комбінованого 

виробництва електричної та теплової енергії, щодо яких було проведено капітальний 

ремонт, реконструкцію, інші поліпшення; 

 розрахунку коефіцієнта оптимізації витрат шляхом додаткового  врахування 

коефіцієнта завантаження ліній передачі електроенергії високої напруги. 

Проект наказу вносить зміни до розділу IV «Особливості оцінки активів 

підприємств, що здійснюють діяльність у сферах розподілу електричної енергії 

(передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами) та 

постачання електричної енергії», що забезпечать оцінку  активів підприємства, що 

здійснює діяльність у сфері передачі електричної енергії магістральними та 

міждержавними електричними мережами. 

Обговорення положень Проекту здійснювалось протягом місяця з дня його 

оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до Проекту очікувались в 

паперовому вигляді на адресу Фонду державного майна України: 01601,  м. Київ – 

133, вул. Кутузова, 18/9, та в електронному вигляді на адресу електронної пошти: 

olga2606@spfu.gov.ua. 

         За період громадського обговорення зауваження та пропозиції до Проекту від 

фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань на адресу Фонду державного майна 

України та електронну пошту, що названа вище, не надходили. 
 

 

Заступник директора Департаменту                                                    С. Булгакова 


